Correction Interrogation écrite n°7 : Division décimale
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2) 327 = 30 = 10,9

3)a) On doit prévoir 54 boites pour avoir assez de stylos.
b) On peut faire 53 bouquets.
c) Un jeu-vidéo colte environ 53,33 €.

d) La contenance d’un bidon est environ de 53,4 L.

La hauteur de la maquette est de 10,9 m.

Sujet A

Correction Interrogation écrite n°7 : Division décimale
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2) 424 + 40 = 10,6

3)a) On doit prévoir 27 boites pour avoir assez de stylos.
b) On peut faire 26 bouquets.
¢) Un jeu-vidéo colte environ 26,66 €.

d) La contenance d’un bidon est environ de 26,7 L.

La hauteur de la maquette est de 10,6 m.

Sujet B



